



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

КУЛЬТУРА

В «Берегах» об истории города

В Чайковском вышла в свет книга «Берега», собравшая произведения разных авторов о периоде строительства Воткинской ГЭС. Презентация сборника состоялась 6 октября в библиотеке-филиале № 2.



Александр Абдулаев.

Идейным вдохновителем, составителем и автором «Берегов» выступил известный чайковский писатель, член Союза писателей России и Удмуртской Республики Александр Абдулаев. А финансовую помощь в издании книги оказал филиал ПАО «РусГидро» — «Воткинская ГЭС». Символично, что книга увидела свет в год 60-летнего юбилея нашего города и 55-летия Воткинской ГЭС, которое будет отмечаться в декабре. А презентация нового издания состоялась в день 55-летнего юбилея со дня перекрытия реки Камы при строительстве Воткинского гидроузла.

Название сборника — «Берега» — олицетворяет собой творческий союз двух соседних территорий: Чайковского района и Удмуртии, которые навсегда соединила между собой Воткинская гидроэлектростанция, став своеобразным литературным мостом. На строительство ГЭС съехались люди из разных уголков страны, и среди них оказались те, кто захотел запечатлеть это время в своём творчестве.

— Мысль о составлении сборника зародилась ещё несколько лет назад, — рассказывает Александр Абдулаев. — Тогда, читая дневники

А. Твардовского, я вдруг наткнулся на упоминание о нашей Воткинской ГЭС и о писателе, прославившем её строительство, Андрее Терентьеве. Так началась кропотливая работа по поиску произведений и сбору материала об авторах.

Уральский писатель Андрей Терентьев в книге представлен своим очерком «На Воткинской ГЭС: записки рабочего-монтажника». Также в сборник вошли роман одного из самых крупных прозаиков Удмуртии Трофима Архипова «Вся красота твоя», произведения Павла Куля-

ковский и Воткинской ГЭС, но не в меньшей степени это и история Пермского края и Удмуртской Республики, история нашей страны, — отметил на презентации директор филиала ПАО «РусГидро» — «Воткинская ГЭС» Алексей Бяков. — Для меня, людей моего поколения, эти произведения — возможность ещё раз встретиться с участниками великой стройки, с которыми приходилось видеться, обсуждать этот период в жизни нашего города, у которых я многое почерпнул в плане своих профессиональных навыков и

качеств. А для молодёжи книга важна тем, что позволяет более глубоко познакомиться с историей своей малой родины и людьми, давшими начало строительству Чайковского.

Не случайно на презентацию были приглашены студенты индустриального колледжа — представители молодого поколения чайковцев, которым продолжать славную историю города. А в качестве почётных гостей также выступили первостроитель Владимир Александрович Шипков, чайковская поэтесса Валентина Романова, председатель комитета по культуре, искусству и молодёжной политике администрации Чайковского городского поселения Елена Имайкина. Все они отдали должное замыслу книги, её авторам и людям, о кото-

рых в ней идёт речь.

Сборник «Берега» продолжает культурную традицию, которая заложена ещё первостроителями Воткинской ГЭС и нашего города: самим писать свою историю и создавать свою культуру.

— Каждый город должен иметь свою книгу, а лучше не одну. В этом отношении Чайковскому повезло: о нём написано много книг. Думаю, сборник «Берега» займёт среди них достойное место, — завершая мероприятие, подчеркнула директор Чайковской централизованной библиотечной системы Светлана Степанова.

Тридцать экземпляров новой книги направлены в чайковские библиотеки.

Елена ИВАНЦОВА.



Выступает Владимир Александрович Шипков.

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

О гриппе и вакцинации

По словам Игоря Ярославовича, за прошедшую семидневку у нас зарегистрировано 819 случаев острых респираторно-вирусных инфекций. Половина заболевших — дети в возрасте до семи лет. Заболеваемость в расчёте на 10 тысяч человек составила 73,4, что ниже порогового уровня, который для этого времени года равен 80,4.

Что касается вакцинации, то на сегодняшний день из 38120 человек, которых необходимо привить в соответствии с планом за счёт средств федерального бюджета, привито 16926, или 44,4% от плана. За счёт дополнительных источников финансирования привито 1860 жителей территории, что составляет 28,6%. Итоговое выполнение планового задания на сегодняшний день составляет 42,1%.

Показатели нашей территории выше достигнутых по югу Пермского края, где в среднем выполнение составило 35,1%. Но есть проблемы и у нас: мало привито пенсионеров, да и в сфере образо-

вания активность явно недостаточна. (Отвечая на это, заместитель главы по социальным вопросам Александр Пойлов заметил, что в образовании из примерно двух тысяч человек привито уже 1045, а пенсионеры жалуются, что им сложно попасть в прививочные кабинеты).

Главный государственный врач Российской Федерации дал всем соответствующим структурам задание завершить прививочную кампанию к 20 октября.

Игорь Ярославович рассказал, что заметно снизилась активность клещей: за неделю в микробиологическую лабораторию на исследование было доставлено 10 особей. Клещевым боррелиозом оказались заражены 3 из них, энцефалитом — 1. На этой неделе, с учётом снижения температуры и потенциального уменьшения количества грибников в лесу, можно ожидать окончательного затухания процесса.

Николай ГАЛАНОВ.



В ходе своего выступления на аппаратном совещании в администрации Чайковского муниципального района руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриив особо акцентировал внимание собравшихся на состоянии с заболеваемостью на территории гриппом и ОРВИ и промежуточных итогах прививочной кампании.



КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

Лента новостей Пермского края

Краевая межведомственная комиссия обсудила вопросы повышения качества при строительстве жилья для переселенцев и детей-сирот

27 сентября под председательством губернатора Пермского края Виктора Басаргина состоялось очередное заседание региональной межведомственной комиссии по анализу эффективности контрольно-надзорной деятельности и комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции. Один из ключевых вопросов, вынесенных на повестку дня, - повышение качества при строительстве жилья для переселенцев из аварийного жилого фонда и для детей-сирот, а также пресечение реализации контрафактного бензина на заправках Прикамья.

Открывая заседание, глава Прикамья подчеркнул, что основная цель - выработать конкретные механизмы, которые бы помогли улучшить межведомственное взаимодействие в обоих направлениях работы.

С докладами по вопросам, вынесенным на повестку дня, выступили прокурор Пермского края Вадим Антипов, зам. министра строительства и ЖКХ Пермского края Фаина Минх и другие представители органов власти.

На сегодняшний день в Прикамье расселено 467 домов, признанных аварийными. Для этих целей построено 275 домов, порядка 7,5 тысяч человек улучшили свои жилищные условия. До 1 сентября следующего года предстоит расселить ещё 386 домов, в которых проживают 5,5 тысяч человек.

Что касается детей-сирот, то из почти 3 тысяч детей, которых краевые власти должны обеспечить жильём, 1 755 детей уже получили квартиры. При этом более 250 квартир в Кунгуре, Верещаги-

но, Чайковском сейчас находятся на стадии оформления в краевую собственность и на этапе их передачи детям-сиротам. Ещё порядка 600 жилищных помещений будут включены в спецжилфонд до конца этого года.

В 2016 году в Прикамье отремонтируют почти 170 км региональных автодорог



2016 год стал годом дорожных ремонтов в Прикамье. Как сообщил министр транспорта Пермского края Алмаз Закиев, в текущем году на региональных автодорогах будут построены новые участки длиной около 3 км (транспортная развязка на дороге Пермь-Усть-Качка и Восточный обход, II очередь), капитальному ремонту подвергнутся 48 км трасс, ремонту - 120 км. В этом году ремонтные работы проходят на автомобильных дорогах в Юрлинском, Пермском, Кочевском, Гайнском, Уинском, Бардымском, Добрянском и других районах.

В настоящее время ведутся работы по ремонту и капремонту автодорог на 56 объектах. На 69 км автодорог регионального значения выполняются работы по восстановлению верхних изношенных слоёв дорожной одежды. На сегодняшний день завершён ремонт на 67 км краевых трасс, - подчеркнул Алмаз Закиев.

Напомним, в этом году объём дорожного фонда Пермского края составляет около 9 млрд

рублей. Из них 3,5 млрд рублей смогли привлечь муниципалитеты на приведение в нормативное состояние 250 км автомобильных дорог местного значения. По инициативе губернатора Виктора Басаргина с 2016 года 30% средств регионального дорожного фонда будет выделяться на развитие дорожного хозяйства муниципальных образований (ранее финансирование составляло 20%). За счёт субсидий работы проводились в Перми, Чусовом, Куеде, Яйве, Губахе, Усолье, Соликамске, Лысьве, а также в Красновишерском, Карагайском, Ильинском, Косинском и других районах. На 2017-2018 годы в дорожном фонде Пермского края предусматриваются субсидии муниципальным образованиям Пермского края в объёме 3,2 млрд. рублей на финансирование работ по проектированию, строительству (реконструкции) и приведению в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Кроме того, в этом году, благодаря поддержке главы региона, введён в эксплуатацию 14-километровый участок федеральной трассы Пермь-Екатеринбург (обход Бершети) и отремонтировано 28 км трассы М7 (обход Краснокамска). Работы на местных, региональных и федеральных автодорогах будут продолжены.

Реконструкция Речного вокзала идёт по графику

Сегодня ход работ по реконструкции Речного вокзала проинспектировали и.о. министра строительства и ЖКХ Пермского края Сергей Филимонов и генеральный директор Управления капи-

тального строительства Пермского края Андрей Коробов.

Работы на объекте ведутся в соответствии с утверждённым графиком производства работ, - отметил Сергей Филимонов.

На сегодняшний день на объекте завершён демонтаж первой секции, находившейся в аварийном состоянии, работы по усилению оснований и фундаментов здания, выполняются внутренние демонтажные работы. На 1 секции здания ведутся работы по кирпичной кладке, усилению стен и перегородок, на 2 и 3 секции восстанавливаются чердачные перекрытия, обустраиваются бетонные полы, идёт подготовка к монтажу внутренних инженерных сетей теплоснабжения.

В ближайшее время планируется закрыть тепловой контур здания, выполнить подключение объекта к теплу.

Напомним, проектом предусмотрено приспособление объекта под административно-общественное здание со встроенными помещениями различного функционального назначения: выставочный зал, интернет-кафе на 102 посадочных места, конференц-зал на 117 мест, офисные помещения.

При этом планируется максимально возможное восстановление исторического облика памятника, восстановление разрушенных или имеющих дефекты наиболее существенных для стилистической цельности памятника частей и деталей здания. Срок окончания работ и ввода объекта в эксплуатацию - декабрь 2017 года.

Фонд капремонта Пермского края ведёт активную работу с должниками по оплате взносов

По состоянию на 1 сентября Фонд капитального ремонта Перм-

ского края направил жителям Прикамья 7 168 уведомлений о наличии задолженности по плате взносов за капремонт на общую сумму более 21,639 млн рублей с предупреждением о негативных последствиях. В результате досудебной работы 38% собственников, в отношении которых были направлены уведомления о задолженности, полностью либо частично оплатили долг в размере более 5,026 млн рублей от общей суммы задолженности.

В отношении злостных неплательщиков Фонд проводит взыскание долга в судебном порядке. Уже направлено 632 исковых заявления и заявлений о выдаче судебных приказов в отношении физических лиц на общую сумму порядка 2,3 млн рублей.

По факту получения уведомления о возбуждении в отношении должников производства 160 должников оплатили задолженность в размере 778,5 тыс. рублей. На настоящий момент вынесено 229 судебных актов о взыскании с должников задолженности по взносам на капитальный ремонт.

В Федеральной службе судебных приставов в отношении должников возбуждено 69 исполнительных производств о взыскании суммарной задолженности в размере 199,1 тыс. рублей, из них с 25 должников взыскана сумма в размере 61,3 тыс. рублей.

Информация о домах, на собственников которых Фондом направлены в суды исковые заявления и заявления о выдаче судебных приказов, размещены на сайте www.fond59.ru в разделе «Информация для собственников».

В четвёртом квартале текущего года Фондом планируется приступить к начислению пени за нарушение срока оплаты взносов на капремонт. Собственникам помещений рекомендуется погасить в кратчайшие сроки имеющуюся задолженность.

ГОСУСЛУГИ



Здесь можно подтвердить регистрацию на gosuslugi.ru

Центр поддержки портала госуслуг
8 800 100 70 10

Получать государственные и муниципальные услуги через Интернет – легко и удобно

Получать государственные и муниципальные услуги через Интернет, не теряя времени в очередях, - легко и удобно. В считанные минуты можно оплатить штрафы ГИБДД, отправить запрос в нужное ведомство, получить заграничный паспорт нового образца, узнать состояние лицевого счёта ПФР и многое другое. Всё это можно сделать на одном сайте, в любое время.

Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) предназначен для предоставления информации о государственных и муниципальных услугах и функциях, ведомствах, а также для оказания услуг в электронном виде. С помощью портала вы можете: получить услугу в электронном виде; получить информацию о

государственной услуге, в том числе о месте получения, стоимости, сроках оказания и образцах необходимых документов.

Процесс регистрации занимает немного времени. Для этого необходимы:

- ✓ Паспорт
- ✓ СНИЛС
- ✓ Мобильный телефон

Чтобы начать работать с Порталом, нужно зайти в раздел «Личный кабинет», выбрать пункт «Регистрация», внести Фамилию, Имя, номер мобильного телефона или адрес электронной почты, затем нужно будет получить код подтверждения, это можно сделать в центрах активации по адресу:

1. г. Чайковский, ул. Ленина, 37 (администрация Чайковского муниципально-

го района), третий этаж, кабинет 45, тел. 4-16-74.

Режим работы: понедельник-четверг с 08.30 до 17.45 часов, пятница с 08.30 до 16.30 часов. Обед с 13.00 до 14.00 часов. Выходной: суббота, воскресенье.

2. В КГАУ Чайковский филиал Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) по адресу: г. Чайковский, ул. Декабристов, дом 9. Режим работы: вторник, среда, пятница, суббота с 9.00 до 18.00 часов, четверг с 11.00 до 20.00 часов.

Выходной: воскресенье, понедельник
3. !!! В МФЦ можно пройти регистрацию на ЕПГУ «с нуля».



ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ



Рейтинг безопасности

По итогам Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность – 2015» ООО «Газпром трансгаз Чайковский» заняло достойное место в рейтинге российских предприятий и организаций.

На уровне муниципального образования (Чайковский район) газотранспортное предприятие занимает 1 место, на уровне субъекта РФ (Пермского края) – 2 место, на уровне Российской Федерации – 28 место среди 530 участвовавших в конкурсе предприятий и организаций производственной сферы с численностью работников более 500 человек. Вдвойне приятно, что эти итоги были озвучены в 2016 году, объявленном ПАО «Газпром» годом охраны труда.

Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в об-

ласти условий и охраны труда «Успех и безопасность» проводится Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации с 2014 года с целью снижения уровня производственного травматизма и улучшения условий труда работников, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

Среди задач конкурса: привлечение внимания общественности к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах, изучение и распространение передово-

го опыта по организации работ в области охраны труда на уровне организаций.

На основе результатов конкурса Министерство труда составляет Всероссийские рейтинги организаций, которые впоследствии предоставляются руководству республик, краёв и областей РФ, а также надзорным и контролирующим органам.

Для предприятия участие в конкурсе «Успех и безопасность» – это возможность продемонстрировать развитую корпоративную социальную ответственность, культуру безопасности, достижения по улучшению условий труда, компетентность специалистов, занятых в обеспечении охраны труда и сохранении жизни и здоровья работников.

Роман ПРЫГУНОВ.

ТЕАТР

С ЛОПЕ де ВЕГА – В КУЕДУ



4 октября совершил однодневную гастрольную поездку Чайковский театр драмы и комедии. Подарком куединцам стал спектакль-«фиеста» режиссёра Алексея Орлова «Изобретательная влюблённая».

Этой яркой и необычайно красивой комедией чайковцев Управление образования администрации Куединского муниципального района украсило праздник Дня учителя. Он состоялся в районном Доме культуры при аншлаге. Как отметил глава администрации Куединского муниципального района Александр Данилович Горбунов, «честь в этот день лучших учителей района стало уже доброй тра-

дицией. Но нынешнее торжество с помощью Чайковского театра драмы и комедии хотелось сделать особо запоминающимся, так как оно проходит в год 90-летнего юбилея образования Куединского района».

Надежды главы района оправдались. История о том, как юная и находчивая красавица Фениса (актриса Анастасия Гонина) избавилась от брака с престарелым щёголем капитаном Бернар-

до (Сергей Борзенко) и распутала клубок многочисленных любовных «треугольников» увлекла зрителей. Карнавалы-праздничные костюмы, танцы, песни и, конечно, пойманный актёрами кураж – всё это окунуло зрителей в стремительный водоворот веселья и озорства. Вместе с персонажами они испытали целую гамму самых разнообразных чувств: от напряжённого ожидания счастливых развязок до ликования.

Искреннюю признательность чайковским актёрам выразили первый заместитель главы района А. Н. Шахаев, заведующие различных отделов администрации – Н. П. Пономарёва, П. В. Трегубов, С. М. Усынина и другие. А глава района А. Д. Горбунов, поблагодарив чайковских актёров за предоставленное куединцам учителям удовольствие, пожелал дальнейших творческих контактов.

В комедии «Изобретательная влюблённая» были заняты заслуженный артист РФ Василий Костоусов (Фильминато), артисты Светлана Дорохова (Белиса), Елена Гречан (Херарда), Константин Калашников (Люсиндо), Иван Костоусов (Эрнандо), Артём Палкин (Дористео), Виталий Брянский (Финардо). А комедиантами-лютнистами, комментаторами событий выступили Александр Ляйс и Игорь Просяников. Спектакль успешно провела помощник режиссёра Елена Сенько.

Райхан СУФИЕВ.

СПОРТКУРЬЕР

Достойное выступление

Второго октября в столице Удмуртии прошёл крупный турнир – открытое личное первенство республики по настольному теннису на призы ООО «РусТТ». Он стал настоящим спортивным фестивалем, в котором приняли участие более двухсот мастеров малой ракетки из Удмуртии, Татарстана, Пермского края, Башкирии...



Елена Микрюкова.

О том, как прошли соревнования и чем они завершились, нам рассказал известный чайковский теннисист Владимир Васёв. По его словам, турнир прошёл в спортзале манежа ФОЦ «Здоровье».

Наш город делегировал на этот спортивный форум пятерых спортсменов. Председатель нашей городской федерации настольного тенниса Андрей Огарков на этот раз не участвовал в соревнованиях как игрок, зато он отвечал за подготовку поездки нашей команды и стал активнейшим болельщиком.

На турнире побеждали, в основном, его хозяева. Но кое-что удалось сделать и нашим игрокам.

Среди 33 мальчишек 2004 года рождения и молодеж Арсений Васёв (школа №7) занял 12-е место. Пока это его лучший турнир!

На славу удался дебют и Елизавете Туленковой, представлявшей всё ту же школу №7. Среди девушек 1999–2003 годов рождения (19 участниц) она одержала три победы в пяти встречах, организованных по швейцарской системе!

В сильнейшей группе, за победу в которой сражался 31 мужчина в возрасте от 18 до 39 лет, Владимир Васёв попал в десятку лучших. Для справки: работнику Воткинской ГЭС через 2 месяца стукнет 51 год!

Ольга Бушмакина (СКЗ) остановилась в одном шаге от призовой тройки.

Но особенно отличилась Елена Микрюкова (ИТЦ), которая в своей возрастной группе (старше сорока лет) завоевала серебряную медаль. Молодец!

Николай ГАЛАНОВ.

СООБЩЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком кадастровых работ является Колегов Вячеслав Геннадьевич, адрес: Пермский край, с. Большой Букор, ул. Юбилейная, д. 21, кв. 2, тел. 89226410748.

Кадастровым инженером: Моргуенко Ириной Викторовной, № квалификационного аттестата 66-13-657. Почтовый адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, адрес электронной почты: maslova.geo@yandex.ru, телефон 89223203382.

Кадастровый номер земельного участка: 59:12:0000000:26, край Пермский, р-н Чайковский, Б-Букорская с/т, колхоз «Первое Мая», образуемый земельный участок:

59:12:0000000:26:3У1, площадью 60000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ст. Большой Букор, юго-западнее с. Большой Букор. Площадь земельного участка соответствует свидетельству о государственной регистрации права 59-БД № 720949 от 26.02.2013.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, с 11 октября 2016 года по 11 ноября 2016 года.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка направлять с 11 октября 2016 года по 11 ноября 2016 года по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, а также в орган кадастрового учета – Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

ПРОДАМ НАВОЗ, ЧЕРНОЗЁМ, ПЕРЕГНОЙ, ОПГС, ГРАВЙ, ПЕСКОК, ГЛИНУ, ЗИЛ 3-6 т. Тел. 8-922-30-42-685.

БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ. Опыт 30 лет, гарантия 3 года. Работаем круглый год. Тел. 8-922-64-102-44, 8-912-068-70-05.

ПОГОДА в г. Чайковском

(56°45'N - 54°17'E, по данным сайта в Интернете: GISMETEO.RU)

Прогноз составлен:	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА
10.10.2016 – 12:00 MSK	12.10	13.10	14.10
Температура в 5.00	0 °C	+1 °C	0 °C
Температура в 17.00	+3 °C	+2 °C	+4 °C
Давление (при H = 750 мм)	758 мм	752 мм	753 мм
Ветер	3 м/с (СЗ)	3 м/с (З)	2 м/с (З)
Облачность	пасмурно	пасмурно	пасмурно
Осадки	дождь	снег	дождь

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы»

Выходит по вторникам и пятницам.

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии
МУП «Сарапульская типография»

АДРЕС издателя и типографии:
427960, Республика Удмуртия, г. Сарапул, ул. Раскольникова, 152

ТЕЛЕФОНЫ: (34147) 4-12-83

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: [34241] 3-30-16.

сайт: http://чайковскийрайон.рф/press-tsentr/redaktsiya-gazety-ogni-kamy/

ТЕЛЕФОНЫ:

- главный редактор ----- 3-30-32,
- бухгалтерия ----- 3-30-23,
- зам. главного редактора, отдел политики ----- 3-28-94,
- криминальный отдел, отдел репортеров ----- 3-27-95,
- отдел рекламы и объявлений ----- 3-30-16,
- корректор ----- 3-29-80,
- компьютерный центр ----- 3-63-14.

Подписные индексы
на I полугодие 2017 г.:
двухразовый выпуск – 53358
субботний выпуск – 53358С

Тираж 10000.
Заказ

Объем 1 печ. лист

Подписано в печать

10.10.2016 г.

Время подписания
по графику: 13³⁰
фактически: 13³⁰

Цена свободная.

Газета зарегистрирована 25 ноября 2015 года Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-1062.

Уважаемые рекламодатели! В соответствии с Федеральным законом «О рекламе» прием рекламы осуществляется с указанием лицензии на деятельность, наличием сертификата на оказание услуг либо реализуемых товаров, официально заверенных руководителем. Ответственность за достоверность несет рекламодатель.